
РЕШЕНИЕ

по делу № 159-ОВ-16

  «06» октября 2016 г.                                                                                          г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению жалоб, предусмотренных пунктом 1 части 1 статьи 18.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее -
Комиссия) в составе:

<…>

с участием представителей:

от заявителя С<…> - не явился, уведомлен надлежащим образом;

от Финансового управляющего Р<…> Г<…> – Я<…>;

рассмотрев жалобу С<…> (вх. № 1610776 от 22.09.2016) на действия Финансового
управляющего Р<…> Г<…> (далее – организатор торгов) при проведении
открытого аукциона с открытой формой подачи ценовых предложений, по продаже
имущества, принадлежащего должнику  Р<…>.

УСТАНОВИЛА:

В сети Интернет на сейте http://www/fabrikant.ru организатором торгов было
размещено извещение о  проведении торгов по продаже имущества Р<…>
(извещение № 1390973 от 10.08.2016).

В своей жалобе Заявитель указывает, что организатор торгов при проведении
открытого аукциона с открытой формой подачи ценовых предложений, по продаже
имущества, принадлежащего должнику  Р<…> на основании протокола №1 от
16.09.2016 заседания комиссии по определению участников торговой процедуры
«Аукцион продавца № 1390973» по Лоту № 1, отказала С<…> в допуске к
дальнейшему участию в аукционе, в связи с тем, что поступление задатка не
подтверждено и не указаны сведения о наличии/отсутствии заинтересованности
Претендента по отношению к должнику.

К Аукционной заявке была прикреплена копия чека по операции Сбербанк онлайн
на оплату задатка на участие в аукционе. Также в заявке был прописан пункт, что у
Претендента отсутствует заинтересованность по отношению к должнику.

Организатор торгов считает доводы Заявителя неосновательными, в виду
следующего.

При оплате задатка участником С<…> произведено перечисление денежных
средств с указанием получателя платежа – Г<…>. В связи с некорректным
указанием наименования получателя платежа денежные средства на момент
рассмотрения заявок на счет должника не поступили.

Сведения, на неуказание в  заявке данных об отсутствии заинтересованности, в
протокол внесены ошибочно.



Выслушав доводы лиц, участвующих в рассмотрении жалобы, а также изучив
предоставленные сторонами доказательства и документы имеющие отношение к
содержанию жалобы, Комиссия приходит к следующим выводам.

Абз. 8 п. 10 ст. 110 ФЗ № 127 «О несостоятельности (банкротстве)» устанавливает,
что сообщение о проведении торгов должно содержать размер задатка, сроки и
порядок внесения задатка, реквизиты счетов, на которые вносится задаток.

Согласно п. 12 ст. 110 решение организатора торгов о допуске заявителей к
участию в торгах принимается по результатам рассмотрения представленных
заявок на участие в торгах и оформляется протоколом об определении участников
торгов. К участию в торгах допускаются заявители, представившие заявки на
участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют
требованиям, установленным настоящим Федеральным законом и указанным в
сообщении о проведении торгов. Заявители, допущенные к участию в торгах,
признаются участниками торгов.

Решение об отказе в допуске заявителя к участию в торгах принимается в случае,
если:

заявка на участие в торгах не соответствует требованиям, установленным в
соответствии с настоящим Федеральным законом и указанным в сообщении о
проведении торгов;

представленные заявителем документы не соответствуют установленным к ним
требованиям или недостоверны;

поступление задатка на счета, указанные в сообщении о проведении торгов, не
подтверждено на дату составления протокола об определении участников торгов.

Организатор торгов уведомляет всех заявителей о результатах рассмотрения
представленных заявок на участие в торгах и признании или непризнании
заявителей участниками торгов посредством направления заявителям в
письменной форме или в форме электронного документа копий протокола об
определении участников торгов в течение пяти дней со дня подписания указанного
протокола.

Решение о признании или об отказе в признании заявителя участником торгов
может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством Российской
Федерации.

Согласно выписке с лицевого счета для учета операций со средствами,
поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств №
045004794 за 15.09.2016, денежные средства от С<…> не поступили.

Таким образом, в действиях организатора торгов, нарушения при проведении
открытого аукциона с открытой формой подачи ценовых предложений, по продаже
имущества, принадлежащего должнику  Р<…>, не установлены.

На основании изложенного Комиссия, руководствуясь частью 20 ст. 18.1
Федерального закона «О защите конкуренции»,

РЕШИЛА:



1. Признать жалобу С<…> необоснованной.

<…>

Решение Комиссии может быть обжаловано в Арбитражный суд  в течение трех
месяцев со дня его принятия.


